#### ■個人情報の収集目的

当店は、サービスを利用する方に対して付加価値の高いサービスを提供するために、閲覧者から申請されたサービスへのお申し込みや登録、アンケートのお願い、電子メール配信サービスへのご登録、会員制サービスのご登録などにおいて個人情報をお聞きすることがあります。いずれの場合も、本人ご自身の意思でご提供いただくようお願いします。

個人情報の収集の目的は登録した方にサービスを簡単にまたスムーズにご利用いただくため、またその選択肢を広げるためのものであり、かつこれを利用することで優れたカスタマー・サービスをご提供するためのものです。個人情報が当店サービスの運営に関わっていない第三者もしくは企業に公開・漏洩することはありません。登録された「個人情報」は、当店でご提供するサービス・データ管理のみに使用することをお約束します。

#### ■個人情報の収集内容

当店は、各種サービスにご登録頂いた方を識別し各種サポートなどご連絡をとらせて頂くためにお名前・ご住所・郵便番号・お電話番号などをお聞きすることがあります。

### ■個人情報の利用目的

当店でお聞きした個人情報は以下の目的のためにご利用させていただきます。

登録者であるか否かの確認

当店サービスなどをご提供する上で欠かせない確認やご案内 登録者の方の、お役に立つであろうと当社が判断した当社の情報提供 その他何らかの理由により登録者本人に連絡をとる必要が生じた時など

# ■提供

当店は、個人情報に関して、ご本人の同意なく無断で収集・利用することはありません。同意いただいた場合でも、あくまで同意を得た範囲でのみ使用し、当該個人情報は同意がある場合及び法律上要求されている場合以外は、第三者に提供いたしません。

また、同意を頂いた場合でも、個人情報自体を提供することはありません。また同意いただいて第三者に開示された後に、情報提供の停止を希望される場合には、当社へのお申し出により速やかに提供を停止します。また、個人情報を統計的に処理した集計結果を公表することがありますが、これには個人を識別できる情報は含まれません。

# ■個人情報の管理と安全性についての考え方

当店の保有する個人情報は厳重に管理されております。個人情報への不正アクセスや個人情報の盗難、紛失、破壊、改ざん、漏洩を防ぐため、ID・パスワードの管理、個人情報の保存・管理をすることで、その予防に努めております。

### ■プライバシーポリシーに関するお問い合わせ

〒790-0001 愛媛県松山市一番町一丁目 11番6チャイクロビル2階

SAUNA ALKU

TEL: 089-906-1312